
令和６年 北九州市農業委員会 第７回総会 議事録 

 

１．日  時  令和６年８月23日（金）午後 15時 45分～午後15時 55分 

 

２．場  所  小倉南区役所４階 特Ａ会議室 

 

３．出席委員及び欠席委員 

出席委員  19名 

中 村  治 雄 古 田  俊 策 八木田 経 二 山  田   泉 

澤 水  理 佳 山 鹿 茂 紀 清 水 正 人 稲 光  進 

川 江  秀 孝 各 務  浩 大 庭  喜 重 岩 男  徹 

中 谷 陽 子 木 原  幹 雄 竹 内 輝 壽 松  浦  和  哉 

藤 堂  孝 雄 大 庭 美智子 梛 野  保 博  

 

欠席委員  なし 

    

 

４．事務局出席者 

   

藤 石 事務局長 池 永 次長 飛 松 主査  

    

 

       

５．議  事 

   【議 案】 

議案第22号 農地利用最適化推進委員の任命について 

議案第23号  委員の欠員に伴う農地利用最適化推進委員の補充について 

 

６．傍聴人    なし 
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 定刻になりましたので、ただ今から北九州市農業委員会総会を開会いたしま

す。 

本日の議案は、「農地利用最適化推進委員の任命について」及び「委員の欠員

に伴う農地利用最適化推進委員の補充について」の２件です。 

開催通知では、任命議案１件のみとしていましたが、平川推進委員のご逝去

に伴い、後任の補充についての議案を追加しております。 

それでは、議案第22号について、事務局より説明をお願いします。 

 

それでは、議案第22号についてご説明いたします。 

農業委員になられた清水委員の後任の推進委員については、１名の推薦がござ

いました。８月９日に実施をいたしました選考会の結果、この方を候補者とし

ましたので、ご審議をお願いいたします。 

 

 議案第22号について、ご意見・ご質問はございませんか。 

 

＜「異議なし」の声＞ 

 

 それでは、引き続き議案第 23号について、事務局より説明をお願いします。 

 

それでは、議案第23号についてご説明いたします。 

この議案では、西部の平川委員のご逝去により空席となる推進委員の補充を

行うかどうか、また、補充を行うとしたときの選考方法についてご審議いただ

きます。 

 まず、補充について、推進委員の職務は担当区域において、農地利用最適化

や遊休農地の解消などを実現するため、現場での調査や調整を行う重要なもの

であることから、補充は必要であると考えます。 

 また、補充を行うに当たってのスケジュールは、前回の推進委員募集時を参

考に「１スケジュールについて」のとおり実施したいと考えています。 

 次に、選考の方法については、「２選考会について」のとおり、大庭会長と中

村副会長、それから今回は西部地区の推進委員の選考であることから、西部の

副部会長である岩男委員と竹内委員、西部の中立委員である山田委員の計５名

で選考会を開き、書類選考と面接を実施したいと考えております。 

 最後に、担当区域については、現在空白となっている「若松５」地区をその

まま担当していただきたいと考えております。 

 以上、ご審議をお願いいたします。 

 

 議案第23号について、ご意見・ご質問はございませんか。 

 

＜「異議なし」の声＞ 

  

 それでは、議案第 22号及び第 23号について、事務局提案どおり認めること

といたします。 

 本日の署名委員は、18番大庭美智子委員と 19番梛野委員です。よろしくお願

いします。 

 

 以上をもちまして、本日の総会を終了いたします。 

 



 


